

ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ
Μαυρομιχάλη 14
(3^ο ΓΕΛ - 1^ος όροφος)
Τηλ. : 2104124810
Φαξ : 2103000423
e-mail : elmepeir@yahoo.gr
elmepeiraia@sch.gr
WWW.ELMEPEIRAIA.GR

Πειραιάς, 25/11/2023

Αρ. Πρωτ.: 163

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ
Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ

**Οι υπουργοί πάνε και έρχονται ο αυταρχισμός της κυβέρνησης για την εφαρμογή της
αντικπαιδευτικής πολιτικής μένει!**

**Σε ισχύ η Απεργία-Αποχή που έχει κηρύξει η ΕΛΜΕ Πειραιά από
Μέντορες/Συντονιστές**

Ο νέος υπουργός παιδείας δεν κατάφερε να πρωτοτυπήσει. Μετά την Κεραμέως που έσυρε έξι φορές τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες στο δικαστήριο για να βγάλει παράνομες τις απεργιακές μας κινητοποιήσεις, ακολούθησε και ο ίδιος την ίδια πεπατημένη. **Προσέφυγε ενάντια στην Απεργία-Αποχή που κήρυξε η Γ.Σ. Προέδρων των ΕΛΜΕ από το θεσμό των Μεντόρων/Συντονιστών.**

Η ιστορία επαναλαμβάνεται με το ίδιο μοτίβο επαληθεύοντας για μία ακόμα φορά το σύντομο ανέκδοτο «η δικαιοσύνη είναι ανεξάρτητη».

Η επίδοση της αγωγής έγινε 11:10 το πρωί στα γραφεία της ομοσπονδίας, 13:00 έγινε η εκδίκαση και μέχρι το βράδυ είχε βγει η καταδικαστική απόφαση. Δεν πρόλαβε το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ καν να ενημερωθεί για το περιεχόμενο της αγωγής, η δικηγόρος της ομοσπονδίας πρόλαβε να τη διαβάσει διαγώνια, ο πρόεδρος και ο αντιπρόεδρος της ΟΛΜΕ πρόλαβαν οριακά να παρευρεθούν στο δικαστήριο, η δικαστικός ενημερώθηκε για την υπόθεση και ορίστηκε λίγα λεπτά πριν τη δίκη. Αίσχος!!!

Η κίνηση αυτή του υπουργείου δείχνει πανικό. **Το σύνολο των εκπαιδευτικών είναι απέναντι στην αντιδραστική αντικπαιδευτική πολιτική του ΥΠΑΙΘ και ο μόνος τρόπος να την επιβάλλει η κυβέρνηση είναι μέσω των δικαστικών αποφάσεων και του αυταρχισμού.**

Για μία ακόμα φορά οι νομικοί του Υπουργείου ζήτησαν από το δικαστήριο να κριθεί η απεργία πολιτική και παράνομη επειδή στρέφεται ενάντια σε έναν ψηφισμένο νόμο του κράτους. **Πρακτικά υπουργείο και κυβέρνηση επιμένει να καταργηθεί το απεργιακό δικαίωμα από τους δημοσίους υπαλλήλους** αφού όλα μας τα δικαιώματα που διεκδικούμε μέσω των απεργιών, από τους μισθούς μέχρι το ωράριο εργασίας είναι νόμοι του Κράτους, που είναι και ο εργοδότης μας. **Τους ενημερώνουμε ότι το απεργιακό δικαίωμα κερδήθηκε από τους δημοσίους υπαλλήλους με αίμα σε πολύ πιο δύσκολες εποχές από τη σημερινή και δεν το διαπραγματευόμαστε με κανέναν περαστικό από το υπουργείο ούτε με κανένα «ανεξάρτητο» δικαστήριο.**

Οι εκπαιδευτικοί θα απαντήσουμε μέσα από τα σωματεία μας με τον ανυποχώρητο αγώνα μας για τα μπλοκάρουμε την κατηγοριοποίηση των σχολείων και των εκπαιδευτικών, την υποβάθμιση των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας. Το δίκιο του αγώνα μας, η συμπόρευση μας με τους γονείς και τους μαθητές είναι αυτά που νομιμοποιούν τις κινητοποιήσεις μας. Είναι βαθιά γελασμένοι αν νομίζουν ότι μπορούν να μας τρομοκρατήσουν.

Η Απεργία-Αποχή που έχει κηρύξει η ΕΛΜΕ Πειραιά από τους Μέντορες-Συντονιστές είναι σε πλήρη ισχύ. Καλούμε τους/τις συναδέλφους/συναδέλφισσες να πάρουν μαζικά μέρος βλέπε και εδώ:
[ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΤΗΣ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ, ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ](#)

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΡΙΣΜΟΥ ΜΕΝΤΟΡΩΝ-ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ – ΕΛΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ (oo.gd).

Καλούμε την ΟΛΜΕ να προχωρήσει στην επαναπροκήρυξη, μέσα από Γ.Σ. Προέδρων, της Απεργίας-Αποχής από Μέντορες-Συντονιστές, αλλά και να ζητήσει το ίδιο από την ΑΔΕΔΥ.

